

«ВСЁ РОДНЕЕ ЗОВ ЗЕМЛИ»

Так мы назвали громкие чтения памяти нашего земляка, поэта и гражданина Владлена Николаевича Белкина. Имя летописца строительства Красноярской ГЭС широко известно в крае и стране. Его называли и называют поэтом Сибири, поэтом Енисея. В его поэзии запечатлены воспоминания о строительстве ГЭС и Дивногорска.

Более шестидесяти лет Владлен Белкин писал о красоте сибирских просторов, которые навсегда покорили его сердце. Через все стихи В. Белкина красной нитью проходит любовь к родной земле и людям, которые трудятся на ней.

24 августа в Центральной городской библиотеке имени В. Н. Белкина собрались почитатели его творчества.

Чтения проводились по двум номинациям: «Чтение стихотворений В. Н. Белкина» и «Чтение собственных стихотворений с отсылкой к произведениям В. Н. Белкина».

В громких чтениях приняли участие члены городского литературного объединения «Потомки Ермака» (Дивногорск), члены литературного клуба «Родничок» (Емельяновский район), слушатели дивногорского филиала народного университета «Активное долголетие» и активные читатели библиотеки.

Воспоминаниями о встречах с Владленом Николаевичем поделились члены Союза писателей России Сергей Кузичкин и Андрей Леонтьев.

Сергей Кузичкин рассказал, что впервые услышал стихи В. Н. Белкина по радио, будучи ещё школьником, и о том, какой восторг вызвало в нём личное знакомство с поэтом. Более того, Владлен Николаевич со временем стал автором альманаха «Новый Енисейский литератор», редактором которого является Сергей Николаевич.

Андрей Леонтьев отметил такие человеческие качества Владлена Николаевича, как доброжелательность к начинающим авторам, умение тактично указать на ошибки. Но самое главное — это огромный багаж знаний, который проскальзывал в его речи отрывками из стихов и прозы классиков литературы. Прочёл оптимистическое стихотворение «Лирико-ироническое завещание».

Благословен тот поэт, чьи стихи разобрали на цитаты, чьи стихи учат наизусть и они звучат со сцены на конкурсах, на концертах, на встречах.

Присутствующим стало тепло от благодарных слов членов литературного клуба «Родничок» (Емельяновский район). Татьяна Васильевна Семенкова и Нина Фёдоровна Черняева так эмоционально прочитали стихи Владлена Николаевича, что удостоились аплодисментов от участников чтений.

О своих встречах с поэтом рассказали слушатели народного университета «Активное долголетие» и прочитали любимые стихи Белкина. О своём видении прочтения стихов Владлена Николаевича рассказали красноярские писатели.

Члены городского литературного объединения «Потомки Ермака» читали стихи поэта и свои стихи, написанные на основе своего восприятия. Это был интересный опыт, который мы планируем взять на вооружение.

Подводя итоги громких чтений, пришли к выводу, что стихотворения В. Н. Белкина учат вдумчивому чтению, чтобы наслаждаться художественной выразительностью текста, умом и сердцем откликаясь на прочитанное.

Все участники громких чтений получили сертификаты.

Благодарим дивногорцев и гостей, тех, кто пришёл почтить память замечательного человека, поэта и гражданина, за их рассказы, тёплые слова и добрые истории. Он был добрым и в то же время сильным духом современником. Поэта не стало, а его стихи живут. Они — история нашей страны, они — честь и совесть человека, который всего себя без остатка посвятил делу становления лучшей жизни на родной земле, сохранив искреннюю любовь к своей Родине, к русскому народу, к родной Сибири.



Участники чтений Н. Черняева (Емельяново), Л. Карзникова (Дивногорск), А. Леонтьев (Красноярск), С. Нежнова (Красноярск) Т. Семенкова (Емельяново) М. Радкевич (Красноярск)



Участники фестиваля «Громкие чтения, посвящённые памяти В. Н. Белкина». Дивногорск. 24.08.2022